

ERRATA

No editorial “A permanência do pensamento de Celso Furtado”, com DOI: <https://doi.org/10.20396/rbi.v19i0.8661422>, publicado no periódico Revista Brasileira de Inovação, 19:1-5, e0200022, na página 3, **onde se lia:**

“Eduardo da Motta e Albuquerque”

leia-se:

“Eduardo da Motta e Albuquerque (2020)”

na página 4, onde se lia:

“Submissão: 28 de setembro de 2019 Aprovado: 28 de setembro de 2020.”

leia-se:

“Submissão: 28 de setembro de 2019 Aprovado: 28 de setembro de 2020.”

Referências

PAULA, J. A. de; ALBUQUERQUE, E. da M. e . A formação do pensamento de Celso Furtado, o imperativo tecnológico e as metamorfoses do capitalismo. Revista Brasileira de Inovação, Campinas, SP, v. 19, p. e0200027, 2020. DOI: <https://doi.org/10.20396/rbi.v19i0.8661242>. Disponível em: <https://periodicos.sbu.unicamp.br/ojs/index.php/rbi/article/view/8661242>. Acesso em: 28 maio. 2021.”